

色块男, 鲜艳男

◆ 子溪文 董鸿景 摄



一直以来, 男装给人印象“绝对化”。休闲或正统, 款式于单调的颜色中努力变化, 一眼看去死板无趣。男装选择有限, 想脱颖而出, 穿衣靠功力。经典简洁, 几何感或基础感, 若有了色彩, 功效完全不同。一抬脚, 裤脚内侧撞色系条纹若隐若现, 恰与衬衣条纹呼应, 整洁干净中, 让人眼前一亮。想到古希腊哲学思想——独特隐藏于单纯之中。同样的基础元素, 因加入一丝色彩, 男人变得更年轻。与众不同。



若说穿衣像画画, 款式裁剪是勾勒造型, 色彩则赋予活力。逛商场男装区, 明黄、翠绿、海蓝、桃红、橙色, 过去专属女装的流行色扑面而来。帅气大男孩正在试装, 亮色上身, 青春动感顿现; 一位穿惯素色的商务男士也大胆尝试, 往日严谨形象一下子柔和起来, 平添几分魅力。担心太显眼, 那就周末休假时换件彩色上衣吧, 搭条普通牛仔裤, 心也跟着轻松起来。男装用色不再小心翼翼, 姹紫嫣红不再“女权”。绚烂色彩风越刮越烈。跟上时尚潮流的脚步吧, 年龄不是问题。

男人想要“色”的出彩, 跟气质有关。色彩纯度提高, 面料愈显重要。黑白配是永恒的经典。若貌似随意露出一角粉色衣领, 时尚味道尽显, 视觉冲击感强烈。构造设计从细节体现, 针脚、垫肩、衣裤口袋, 加入一点

明亮色彩, 平日里稍显呆板的男人, 散发出一种精致来, 想起一个词“惊艳”。当季秋冬“色男当道”, 色调是重点。花样美男穿啥都好看, 若是气质粗犷, 外形超MAN的男人穿, 感觉不伦不类。李连杰有次穿了件绿色主色调的中式立领秋装, 中国传统韵味浓厚, 细腻不张扬, 自信与活力, 于色彩中凸显。色彩男的典型。秋季沉闷, 鲜艳色彩同样撩拨着男人心。想起韩国美男朴海镇到上海做宣传, “师奶杀手”一度引发热拥。在采访中谈及穿衣经, 他说, 款式要简洁, 面料高质量, 色彩要丰富。

翻看上世纪60年代滚石乐队演唱会, 最初丝质天鹅绒男装出现在舞台上, 众人嘲弄, 但很快引领时代潮男。如今男装主调绚丽, 新时尚中并无过多喧闹激烈, 更多平

静与理智。温文尔雅, 夹杂某种神秘。色彩鲜亮, 线条贴身, 款式结构一丝不苟。设计师们, 是希望引领我们, 带来男装领域新思考吗? 寒意渐浓, 鲜亮颜色被反复叨咕了一个夏天后, 缩小于整体搭配中的面积, 时尚感放大。男人的矜持注入勃勃生机, 得以崭新诠释。“色”让男人变本加厉偷着乐, 不必再犹豫如何选择, 抓住色块一角, 一“色”到底。参加酒会, 某男穿了件丝质西装, 上面开满同色系各式花朵, 低调的华丽。一转身, 露出里面橙色衬衣一角, 成熟中多了一丝浪漫。温情贵族范儿。想到《风流奇男人》中性感风流的男主角, 精致的细节与阳刚之间, 发生某种色彩碰撞, 赏心悦目的同时, 似乎看见男人内心的张扬。不由赞叹, 需要勇气胆识。



心·爱

两颗心, 一生爱

歌德蔷薇, 九九八十一面, 一流工艺, 极致闪耀。
戴上指间, 见证两颗心一生一世的爱。

- 选购30分以上裸钻, 即可获赠全新“心·爱”铂金结婚钻戒系列戒托一枚(仅限Pt铂金3克以内)。
选购1ct及以上美钻, 更可获赠iPad mini兑换券一张。
- 选购镶嵌饰品满5000元, 即可获赠“心·爱”水晶U盘1个。
满10000元, 即可获赠指定款黄金路路通手链1条。

活动时间: 2012年12月14日-2013年2月15日
详情请洽店内海报或珠宝顾问
服务热线: 8621-63564143

东华美钻

www.dhmz.cn



Pt
不变白金·终身保值